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Motivációs levél

A sport gyermekkorom óta kulcsfontosságú szerepet tölt be az életemben. Immár 14 éve
vagyok a magyar evezős válogatott tagja, mely idő alatt 3 olimpiai játékok alkalmával
képviselhettem Magyarországot. A riói, tokiói és párizsi játékokon való részvételt követően
célul tűztem ki a los angelesi kvalifikációt és eredményes szereplést is.

Egyéni sportolói célomon túl küldetésemnek érzem a magyar sport működésének
támogatását is, amely elengedhetetlen ahhoz, hogy eredményesen tudjuk képviselni
Magyarországot a nemzetközi színpadon. Úgy gondolom, a megszerzett sportolói
tapasztalatomnak, kiterjedt hazai és nemzetközi sportolói kapcsolati hálómnak, valamint
szakmai hátteremnek köszönhetően értékes tagja tudnék lenni a Magyar Olimpiai Bizottság
Sportolói Bizottságának.

Sportoló társaim képviseletét és támogatását mindig is fontos feladatomnak tekintettem,
ezért pályafutásom során tudatosan kerestem azokat lehetőségeket, ahol hozzá tudtam
járulni a lehető legmagasabb szintű sportolói környezet megteremtéséhez. Ennek egyik
formája a Magyar Evezős Szövetség Sportolói Bizottságában való részvétel, valamint
sportegyesületemben, a Budapest Evezős Egyesületben való elnökhelyettesi pozíció
betöltése is. Elnökhelyettesi feladatköröm része a klubot érintő stratégiai döntésekben való
részvétel mellett a szakmai színvonal biztosítására, a tehetséggondozás, valamint a
kommunikációs tevékenység szervezése is.

Az említett feladatokhoz hasznos tudást szereztem egyetemi tanulmányaim során.
Tanulmányaimat a Budapesti Corvinus Egyetem Kereskedelem és Marketing alapszakán,
majd a Kommunikáció és Média mesterszak angol nyelvű képzésén folytattam. Szakmai
gyakorlataim során többek között olyan elismert cégekkel dolgozhattam, mint a Helly
Hansen, mely Magyarországról látja el a teljes Közép-Kelet Európai hálózatot. Itt nagyon
sokat tanultam arról, hogyan működik egy sikeres nemzetközi vállalkozás és mik ennek a
kulcsfontosságú elemei.

Sportolóként megtapasztaltam, hogy bár a pályán csak a sportolók vannak jelen, a
nemzetközi szintű eredményesség szempontjából nélkülözhetetlen a háttérben
megvalósuló, számos különböző területre kiterjedő támogató rendszer. Ennek fontos
elemeinek tartom a felkészülésről való holisztikus gondolkodást (a MOB kettős
karrierprogramját kiváló kezdeményezésnek tartom ezen a téren, amelyben magam is részt
veszek), a gördülékeny kommunikációt a sportolók és a MOB/szakszövetségek között,
valamint a magyar sportélet tagjai közötti közösségépítést is.

Megtisztelő feladat lenne számomra, ha a Sportolói Bizottsági tagjaként mind ezeken a
területeken, mind ezeken túlmutatóan támogathatnám a magyar sportolókat.


